

**Информация**  
**о результатах контрольного мероприятия**  
**«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в рамках государственной программы «Охрана окружающей среды, воспроизводство и использование природных ресурсов Брянской области» (2014-2020 годы) по капитальному ремонту отдельных объектов гидротехнических сооружений и реконструкции отдельных объектов очистных сооружений за 2017-2018 годы и истекший период 2019 года»**

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2019 год.

Период проведения: август-октябрь 2019 года.

Планом реализации государственной программы «Охрана окружающей среды, воспроизводство и использование природных ресурсов Брянской области», утвержденной постановлениями Правительства Брянской области от 30.12.2013 № 853-п и от 31.12.2018 № 762-п, на 2017-2019 годы утверждены бюджетные ассигнования в сумме 42 545,6 тыс. рублей на проведение капитального ремонта 3 гидротехнических сооружений, расположенных на территориях Климовского района, муниципальных образований «город Новозыбков» и «город Дятьково» и очистного сооружения г. Стародуба.

По результатам проверки правомерности предоставления департаментом природных ресурсов и экологии Брянской области субсидий бюджетам муниципальных образований на вышеуказанные цели нарушений не установлено.

В рамках проведения контрольного мероприятия проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на капитальный ремонт гидротехнических сооружений, расположенных на р. Ирпа по ул. Новой в пгт. Климово Брянской области и на территории муниципального образования «город Новозыбков», по результатам которой установлены отдельные нарушения законодательства о закупках при формировании начальной (максимальной) цены контракта и его исполнении.

В связи с нарушением подрядной организацией ООО «Ремспецмост» сроков выполнения работ на объекте «Капитальный ремонт гидротехнического сооружения, совмещенного с мостовым переездом (пруд «Корна»), на территории муниципального образования «город Новозыбков» МКП «Благоустройство» 25 сентября 2019 года подрядной организации ООО «Ремспецмост» направлена претензия об уплате пени в сумме 16,5 тыс. рублей, которая уплачена подрядной организацией ООО «Ремспецмост» в полном объеме.

По итогам проведенного выборочного контрольного обмера выполненных работ расхождений не установлено.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 30 октября 2019 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы и директору департамента природных ресурсов и экологии Брянской области.

Информация о нарушениях законодательства в сфере закупок направлена в контрольно-ревизионное управление администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области. Главам Новозыбковской городской администрации и администрации Климовского района направлены представления с предложениями о недопущении впредь аналогичных нарушений и недостатков.

Аудитор

Н.В. Подобедова